
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

( Fitriatus Sopiah, M.Pd.I ) 

Email :  fitriatussopiah@gmail.com 

 

Satuan Pendidikan    : SMP Islam Terpadu Menara Fitrah Indralaya 

Kelas/Semester  : VII / 2 

Tema    : Meneladani  Ketaatan malaikat-malaikat Allah SWT 

Sub Tema   : Nama dan Tugas Malaikat  

Pembelajaran ke   : 2 

Alokasi Waktu  : 2 Pertemuan (6 JP) 

 

Tujuan Pembelajaran  :  

Setelah mengikuti pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat 

1. Menyebutkan pengertian iman kepada malaikat  

2. Menyebutkan dalil naqli  dan aqli tentang malaikat 

3. Menjalasakan tugas-tugas malaikat  

4. Menerangkan keterkaitan tugas malaikat dengan perbuatan. 

Kegiatan Pembelajaran : 

a. Pendahuluan  

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan doa secara bersama 

2. Guru Memperhatikan kesiapan siswa dengan mengisi lembar kehadiran  

3. Guru memberikan motivasi dan menyambungkan materi lama ke materi yang 

akan diajarkan  

4. Guru menyampaikan Tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

b. Kegiatan Inti  

1. Mengamati  

a. Guru Memotifasi siswa tentang bagaiman keimanan malikat-malaikat 

Allah  

b. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang Malikat –malaikat Allah  

 

 



2. Menanya 

a. Guru membangkitkan gaira semangat belajar siswa dengan memberikan 

pertanyaan tentang nama-nama malaikat  

b. Siswa menanyakan tentang tugas-tugas dari para malikat-malaikat  

3. Mengumpulkan Informasi  

a. Siswa diberika kesempatan untuk membaca materi  

b. Siswa dikelompokkan menjadi 2 kelompok  

c. Siswa diberi tugas untuk membedakan tugas tugas malaikat selama 

didunia dan ketika di akhirat  

4. Mensosialisasikan  

a. Setiap kelompok membuat simpulan , menghubungkan nama nama 

malaikat dan tugas tugasnya  

5. Mengkomunikasikan  

a. Secara bergantian masing-masing diberi kesempatan utnuk bertukar 

informasi konsep materi antar kelompok . 

 

c.Penutup 

a. Merangkum hasil akhir dari tema pembalajaran hari ini 

b. Menutup dengan nasehat dan salam 

 

Penilaian Pembelajaran  

1. Sikap  

a. Tehnik Penilain  : Observasi 

b. Bentuk Instrumen : Lembar Observasi 

c. Instrumen   : Instrumen  

No Aspek Pengamatan Selalu Sering Jarang Tidak 

Skor 4 Skor 3 Skor 2 Skor 1 

1 Memahami Materi 
yang diajarkan   

    

2 Dapat bekerjasaman 
dengan teman dalam 
satu kelompok 

    

3 Sikap menghargai 
teman 

    



4 Partisipasi dalam 
kelompok  

    

5 Peduli terjadapat 
teman satu kelompok  

    

 

Skor Maksimum 16 

 

Konfersi Nilai Kualitatif 

MK : 14-16 

MB : 11- 13 

MT : 7-10 

BT : 4-6 

 Ket :  

BT =  Belum terlihat (Apabila peserta didik belum memperlihatkan tanda tanda awal   

         perilaku yang dinyatakan dalam indikator) 

MT=  Mulai terlihat (Apabila peserta didik mulai memperlihatkan tanda-tanda awal  

         perilaku yang dinyatakan dalam indikator tetapi belum  konsisten) 

MB = Mulai Berkembang (Apabila peserta didik mulai memperlihatkan tanda-tanda awal   

         perilaku yang dinyatakan dalam indikator mulai   konsisten) 

MK = Membudaya (Apabila peserta didik mulai memperlihatkan tanda-tanda awal  

         perilaku yang dinyatakan dalam indikator secara   konsisten) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Materi Bahan Ajar  



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


